

El Ejército del Aire en Libia

Si entendemos el poder aéreo como la capacidad de proyectar el poder desde el aire para influenciar el comportamiento de las personas o alterar el curso de los eventos, esto es exactamente lo que ha demostrado la Operación Unified Protector sobre Libia.

La intención de este dossier es realizar una reflexión sobre la doctrina aérea y las lecciones que se hayan podido aprender o identificar de esta operación y, como no podía ser de otra forma, dar a conocer la participación en la operación del Ejército del Aire, liderada por el Mando Aéreo de Combate, y materializada tanto en el Destacamento ARGOS como en la integración de personal en el JFAC (Joint Force Air Component, Mando Componente Aéreo) situado en Poggio Renatico.

A los artículos de los diferentes Jefes de Destacamento, se unen otros del personal del Mando Aéreo de Combate, que dirigió y participó directamente en la Operación. Podrían resumirse como reflexiones sobre el empleo del Poder Aéreo o aplicación práctica de la doctrina aérea, que ha demostrado su vigencia y validez, y que ha permitido el cumplimiento efectivo de la misión asignada.

Este dossier complementa el anteriormente publicado con una introducción del teniente general Jodice, a cargo de los oficiales españoles destinados en el Mando Aéreo Componente de la Región Sur (Izmir, Turquía), que también participaron en la Operación en el que exponen sus experiencias e ideas desde un punto de vista estrictamente personal.

